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COMUNICADO OFICIAL Nº. 314 
 

ÉPOCA 
2024/2025 

  N314RG 
 

CONSELHO DE DISCIPLINA 
 

Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 

que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 23 de abril de 2025, deliberou: 

 

a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 

b) Retificar: 
 
Comunicado Oficial nº304 – 2024/2025 – Reunião de 09.09.2025 
 
Onde se lê: 

 
 

Deve-se ler: 

 
 

c) Anular: 

 
 
 

 
 
Aveiro, 24 de abril de 2025 
 
O Conselho de Disciplina da A. F. Aveiro 



1110.00.248.0 Juveforce - ADC Ponte Vagos v SC Alba (06-04-2025 16:00) » Campeonato Sabseg
961   SC ALBA

C 961 SPORT CLUBE ALBA  PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

25-04-2025

Averiguar o motivo da não realização da flash interview.

1112.02.153.0 CCR Válega v ADC Sanguedo (19-04-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
3300   CCR VÁLEGA

J 1008128 RAFAEL MIGUEL OLIVEIRA SONA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 20-04-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Deu um pontapé nas pernas do adversário, com força excessiva, com o jogo interrompido.

1114.01.222.0 CD Arrifanense v SC Vista Alegre (18-04-2025 15:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
245   CD ARRIFANENSE

J 1045416 SIMAO PAIS LOPES  AGUARDA 
ESCLARECIMENTO

19-04-2025

O 249936 RUI JORGE ROCHA RIBEIRO  15 DIAS DE SUSPENSÃO 25-04-2025 Artº120

Na saída do terreno de jogo, a equipa de arbitragem foi veemente insultada e ameaçada por um senhor, com as cores do 
clube desportivo arrifanense e identificado através da plataforma Score, tratando-se do Senhor Rui Jorge Rocha Ribeiro, 
NIC 11013467 , que proferiu as seguintes palavras : " És um filho da puta, vou te foder todo, és um borrado, passas a vida a 
foder-nos. Estás satisfeito ? "

O 249936 RUI JORGE ROCHA RIBEIRO EUR 50.00 MULTA 25-04-2025 Artº120

DEL 8895213 RUI MIGUEL SANTOS LEITE  15 DIAS DE SUSPENSÃO 19-04-2025 Artº120

Após ter sido avisado várias vezes para manter um comportamento responsável, correu na direção do árbitro assistente 
protestando mais uma vez as decisões da equipa de arbitragem. Após ter sido expulso proferiu as seguintes palavras : " 
Vai-te foder, és um filho da puta. " 

DEL 8895213 RUI MIGUEL SANTOS LEITE EUR 50.00 MULTA 19-04-2025 Artº120

C 245 CLUBE DESPORTIVO 
ARRIFANENSE

EUR 60.00 MULTA 19-04-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

1117   SC VISTA ALEGRE

J 1405477 GABRIEL BAUTZ REIS DOS 
SANTOS

 SEM CASTIGO 19-04-2025 Artº144º a)

J 1166945 LAZIZ PARDAYEV  AGUARDA 
ESCLARECIMENTO

19-04-2025

J 1461885 TOMMASO DRUSIAN  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 19-04-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após sofrer uma falta, agrediu o adversário com um murro no peito.

C 1117 SPORTING CLUBE VISTA ALEGRE EUR 60.00 MULTA 19-04-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

1119.23.167.0 SC Alba v Associação de Vale Domingos (06-04-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
   

A EMERSON DE ALMEIDA BRITO  REPREENSÃO 25-04-2025 Artº162.1

Erro no preenchimento do relatório do jogo.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1119.23.177.0 Anadia FC "B" v CD Luso (18-04-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
276   CD LUSO

J 1200116 LEANDRO MARTIM ALVES 
FERREIRA

 SEM CASTIGO 19-04-2025

1811.63.002.0 SC Esmoriz v ADC Lobão (18-04-2025 16:00) » Taça Prof. José Valente Pinho Leão
1062   SC ESMORIZ

J 995252 IVO RAFAEL COSTA LUCAS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 19-04-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador quando estava a voltar do aquecimento, entrou dentro da área técnica adversaria criando um conflito onde o jogo 
esteve interrompido cerca de 3 minutos 

J 1047386 TIAGO FRANCISCO BERNARDES 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 19-04-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
O jogado  tendo sido substituído, continuou com os insultos aos adversários mesmo após vários avisos do árbitro 
assistente.
Disse as seguintes palavras em frente à AA1:”Vão po caralho”

O Conselho de Disciplina
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1210.86.061.0 CD Paços Brandão v AD Argoncilhe (15-04-2025 19:15) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
287   CD PAÇOS BRANDÃO

T 243377 ANTONIO JOAQUIM PEREIRA 
GOMES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-04-2025 Artº120

Saiu fora da área técnica a bracejar e a disser "... isto é uma brincadeira marca mas é a falta ..." 

T 243377 ANTONIO JOAQUIM PEREIRA 
GOMES

EUR 40.00 MULTA 16-04-2025 Artº120

1210.87.062.0 Mosteirô FC v Sc Bustelo (16-04-2025 19:30) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
2387   MOSTEIRÔ FC

J 1381462 RODRIGO SILVA SANTOS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-04-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir adversário com uma chapada

1211.04.063.0 Associação de Vale Domingos v CD Estarreja (18-04-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 9
6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

EUR 100.00 MULTA 19-04-2025 Artº100.2

Atraso no início do jogo em 30 minutos.

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

EUR 75.00 MULTA 19-04-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 3 atletas.

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

EUR 25.00 MULTA 19-04-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador.

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

EUR 84.00 MULTA 19-04-2025 Artº71.5

Condições do equipamento de jogo (Equipamento com emblemas de outros clubes).

1877.06.010.0 Recreio Desp. Águeda v Juveforce - ADC Ponte Vagos (17-04-2025 20:00) » Taça Distrito Sub/17 Feminina
5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

J 1226997 DIANA VIEIRA COELHO SANTOS 
CRAVO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 18-04-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a bola 
com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Anula uma COG.

C 5688 JUVEFORCE - ASSOCIAÇÃO DESP 
CULTURAL PONTE DE VAGOS

EUR 25.00 MULTA 18-04-2025 Artº100.1

Atraso no início do jogo em 10 minutos.

1879.02.005.1 JA Rio Meão v Anadia FC (16-04-2025 20:00) » Taça Distrito Sub/12 Futebol 9 
322   ANADIA FC

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE  PROCESSO DISCIPLINAR 17-04-2025

Apurar o motivo da não realização do referido encontro.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9
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O Conselho de Disciplina
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1711.94.064.0 Liga Amigos Aguada Cima v FC Bom Sucesso (18-04-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 7
1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

J 1270228 RODRIGO MATIAS SILVA VIEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 19-04-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar adversário cortando ataque prometedor 

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7

O Conselho de Disciplina
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1511.01.136.0 Arc Assistência v Aj Fiães (22-03-2025 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
   

A JOÃO CARLOS NASCIMENTO 
OLIVEIRA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 28-04-2025 Artº162.1

Erro no preenchimento do relatório do jogo.

1511.01.167.0 Novasemente GD v GCR Ossela by BTL (18-04-2025 21:15) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3808   NOVASEMENTE GD

J 930239 DOMINGOS GABRIEL NEVES 
OLIVEIRA

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 19-04-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Por agredir adversário atingindo com o cotovelo na face utilizando força excessiva

TSBVD
AE

8939764 TIAGO JORGE SOARES PINTO  15 DIAS DE SUSPENSÃO 19-04-2025 Artº120

Com recurso a uma postura agressiva, protestou de forma excessiva uma decisão da equipa de arbitragem, com gestos e 
dizendo "marca a falta caralho"

TSBVD
AE

8939764 TIAGO JORGE SOARES PINTO EUR 50.00 MULTA 19-04-2025 Artº120

1851.62.001.0 FC Barcouço v Arc Assistência (19-04-2025 19:00) » Taça Distrito Aveiro Masculino Futsal
477   FC BARCOUÇO

J 779639 DANIEL FILIPE POCINHO SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 20-04-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador ao verificar a agressão ao seu colega de equipa dirigiu-se de forma energética para separar e proteger o seu 
colega das agressões do jogador n.º 10 da equipa visitante, de forma inadvertida atingiu o adversário com o braço na cara, 
virando costas ao mesmo afastando o seu colega do local. Atenta referir que apesar de ter atingido o adversário na cara 
com o seu braço o seu movimento foi consequência da sua intenção de os separar.
O jogador ao verificar a agressão ao seu colega de equipa dirigiu-se de forma energética para separar e proteger o seu 
colega das agressões do jogador n.º 10 da equipa visitante, de forma inadvertida atingiu o adversário com o braço na cara, 
virando costas ao mesmo afastando o seu colega do local. Atenta referir que apesar de ter atingido o adversário na cara 
com o seu braço o seu movimento foi consequência da sua intenção de os separar.

J 1442398 MATHEUS ALISSON RIBEIRO DA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 20-04-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O Jogador após uma disputa de bola com o adversário. Quando o adversário passou por si efetua o movimento com o 
braço numa tentativa de agressão, não tendo sido a mesma percecionada pelo adversário.
O Jogador após uma disputa de bola com o adversário. Quando o adversário passou por si efetua o movimento com o 
braço numa tentativa de agressão, não tendo sido a mesma percecionada pelo adversário.

3343   ARC ASSISTÊNCIA

J 783353 FABIO JORGE CARVALHO SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 20-04-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O Jogador após terminar o jogo,  dirigiu-se de forma violenta na direção do jogador n.º23 da equipa visitante com o intuito 
de o agredir com o punho fechado, agredindo o mesmo ao mesmo tempo que dizia palavras impercetíveis. Este jogador 
desenvolveu uma série de comportamentos violentos que levaram a que várias confrontações tivessem existido.
O Jogador após terminar o jogo,  dirigiu-se de forma violenta na direção do jogador n.º23 da equipa visitante com o intuito 
de o agredir com o punho fechado, agredindo o mesmo ao mesmo tempo que dizia palavras impercetíveis. Este jogador 
desenvolveu uma série de comportamentos violentos que levaram a que várias confrontações tivessem existido.

T 226753 PAULO FILIPE DIAS PINA 
FIGUEIREDO

 20 DIAS DE SUSPENSÃO 20-04-2025 Artº120

O Treinador estava completamente descontrolado e partiu para cima do adversário de forma tão violenta que foram 
necessárias as céleres ações do 2º árbitro e do capitão de equipa visitante n.º 8 Tiago, que impediram mesmo que este 
agredisse o jogador n.º 23 da equipa visitada.

T 226753 PAULO FILIPE DIAS PINA 
FIGUEIREDO

EUR 60.00 MULTA 20-04-2025 Artº120

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1851.62.003.0 AD Travasso v AD Arsenal Canelas (17-04-2025 21:30) » Taça Distrito Aveiro Masculino Futsal
1655   AD TRAVASSO

DEL 8910618 RICARDO MANUEL MARINHO 
MARQUES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 18-04-2025 Artº120

O delegado deslocou-se até ao interior da superfície de jogo e provocou os adversários.

DEL 8910618 RICARDO MANUEL MARINHO 
MARQUES

EUR 40.00 MULTA 18-04-2025 Artº120

C 1655 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
TRAVASSO

EUR 30.00 MULTA 18-04-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

4061   AD ARSENAL CANELAS

T 243756 MARCIO GABRIEL FREITAS 
MENDES

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 18-04-2025 Artº120

Após sofrer um golo, o treinador dirigiu-se ao árbitro, gesticulando de forma agressiva, fazendo peito e proferindo as 
seguintes palavras: « São uns ladrões, gatunos, vocês são uma vergonha!». De seguida, deslocou-se até à cronometrista, 
onde continuou a protestar, afirmando: «Isto é uma vergonha!». Após novo pedido do árbitro para abandonar a superfície de 
jogo, o treinador dirigiu-se ao segundo árbitro, mantendo postura agressiva e, novamente fazendo peito junto a ele, proferiu: 
«Seu filho da puta, és uma grande merda, és uma vergonha, isto é uma palhaçada!». O treinador recusou-se a sair da 
superfície de jogo, tendo apenas abandonado o local após vários minutos e diversos pedidos por parte da equipa de 
arbitragem.

T 243756 MARCIO GABRIEL FREITAS 
MENDES

EUR 50.00 MULTA 18-04-2025 Artº120

O Conselho de Disciplina
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